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Harminchatodik évfolyam.

Megjelen hetenkint kétszer 
szerdán ós szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljaújhely, Főtér 9. asám.

Telefon: 42. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Nyilttérben minden garmond sor 30 fill.

Zemplén
POLITIKAI HÍRLAP.

ÉHLERT GYULA, MAJTÉNYI GÉZA,
főmunkatárs.felelős szerkesztő.

Előfizetési ára:
Egész évre 10 korona, félévre 5 kot 

negyedévre 2.50 korona.
~ Egyes szám ára 10 fill ér. —

Hirdetési dij :
Hivatalos hirdetéseknél minden szó után 
2 fill. Petit betűknél nagyobb, avagy 
diszbetükkel, vagy kerettel ellátott hir­
detések térmérték szerint egy négyszög 
centim, után 6 fill. — Állandó hirdeté­

seknél árkedvezmény.

fi közigazgatási bizottság ülése.
— aug. 12.

Zemplén vármegye közigaz­
gatási bizottsága augusztus havi 
rendes ülését e hó 10-én délelőtt 
tartotta meg Meczner Gyula fő­
ispán elnöklésével a vármegye­
ház nagytermében. Az ülésnek 
sok fontos tárgya volt, dacára, 
hogy a legnagyobb nyári szünet 
idejére esik, a bizottság válasz­
tott tagjai azonban csekély szám­
ban voltak jelen, mit a nagy 
nyári munkaidő indokol.

Dókus Gyula alispán még 
nem tért vissza szabadságáról, 
őt Thuránszky László főjegyző 
helyettesíti az alispáni teendők­
ben. Jelen voltak továbbá, mint 
előadók: Isépy Zoltán tb. fő­
jegyző, Mattyasovszky Kálmán 
aljegyző, Piíissy László árvaszéki 
h. elnök, dr. Szirmay István tiszti 
főügyész, Somogyi Bertalan tiszti 
alügyész, dr. Löcherer Lőrinc 
tiszti főorvos. — Az állami hiva­
talok főnökei közül előadókként: 
Eiserth István kir. ügyész, Sop- 
ronyi Károly kir. pénzügyigazgató 
helyettes, (a pénzügyigazgatói 
állás még betöltetlen) Kóródy 
Ferenc kir. segédtanfelügyelő, 
Hönsch Dezső kir. műszaki taná­
csos, államépitészeti hivatali fő­
nök.

A bizottság választott tagjai 
közül jelen voltak: br. Sennyey 
Miklós, Meczner Béla és Matolai 
Etele.

Részletes tudósításunk az ülés­
ről a következő :

Meczner Gyula főispán délelőtt 
9 órakor az egybegyűlteket üdvözöl­
vén az ülést megnyitja s szívélyes 
szavakat intéz a jelenlevő Sennyey 
Miklós báróhoz azon alkalomból fo- 
iyólag, hogy a királybelmeezi kerü­
lőiben egyhangúlag képviselővé vá­
lasztatott. Üdvözli mint a közig, bi­
zottságnak egyik legmunkásabb tag­
ját s kéri, hogy törvényhozói műkö­
désében is legyen figyelemmel a vár­
megye közönségének érdekeire. (Nagy 
éljenzés.) — Bejelenti továbbá főis­
pán, hogy Lehőczky Endre kanonok, 
e bizottságnak szintén egyik régi és 
kitűnő buzgalmu tagja, aug. 9-én 
ünnepelte meg szirmai lelkipásztor­
kodásának 25-ik évfordulóját. Indít­
ványozza, hogy jegyzőkönyvi kivo­
nat utján üdvözölje a bizottság Le- 
hóczky Endrét e nevezetes évforduló 
alkalmából. — Végül sajnálkozással 
hozza főispán a bizottság tudomására, 
hogy Nemthy József szintén érdemes 
és munkás tagja a közig, bizottság­
nak, súlyos beteg. Javasolja hogy a 
bizottság részvétét Írásban fejezze ki 
Nemthy Józsefnek. Főispán indítvá­
nyai egyhangúlag határozattá emel­
tettek.

Felolvastatta ezután elnöklő fő­
ispán a közigazgatás általános álla­
potáról szóló s a szabadságon távol 
levő alispán helyett Thuránszky 
László főjegyző által egy beállított

alispán! jelentést,

melyből kiemelendők a következők: 
Jelenti főjegyző, hogy Dókus Gyula 
távollétében az alispáni teendőket ő 
látja eJ. Beszámol a személyi válto­
zások, szabadságolások s hivatal át­
adásokról. Mindezek előbbi közlemé­
nyeinkben már ismertetve voltak 
Jelenti, hogy a sztropkói körorvosi 
állás huzamosabb üresedés után végre 
be van töltve. — Adókivetési és elő­
írási munkálatok folyamatban van­
nak, a behajtások azonban szünetel­
nek. Julius hó 15-én Sátoraljaújhely­
ben és Homonnán utóáilitás volt, 
összesen 32 ifjú Boroztatott be. Köz­
utakat helyenkint a tartós és erős 
esőzések megrongálták. Mezőgazda- 
sági munkálatok folyamatban van­
nak ; a kalászosok átlag jó közepes 
termést adnak, a kapás vélemények 
kitünően állanak. Takarmánytermés 
helyenkint szűk. A szőlők jó termést 
Ígérnek. A gáiszécsi járás 12 közsé­
gének határában a jég teljesen tönkre 
verte a termést, a sztropkói járásban 
szintén nagy kár van a vélemények­
ben. Alispáni iktatóba julius hó fo­
lyamán összesen 2473 ügy darab ér­
kezett be, melyek hátralék nélkül 
feldolgoztattak. A járásokban szintén 
csak elvétve s csak néhol van cse­
kély hátralék. A vármegye területén 
julius folyamán 315 bűntett és vétség 
fordult elő, ebből 96 testisértés, 87 
lopás és 26 tűzvész okozás. A köz • 
igazgatási hatóságok ügykörébe utalt 
kihágás! eset 482 fordult elő. Ame­
rikába kivándorolt 50, onnan vissza­
tért 263 egyén. Útlevélért 120-an fo­
lyamodtak.

Az alispáni jelentést a bizottság 
tudomásul veszi. Hozzászólott azon­
ban Eiserth István, aki két fontos 
dolgot említett föl. Előadja, hogy 
gyakran történnek bányaszerencsét­
lenségek a robbantásoknál; igy leg­
utóbb is Bodrogkereszturban és Ször­
ny egen fordult elő súlyos sérüléssel 
végződött baleset. Kellő ellenőrzés 
hiányának tudja be ezeket s kéri 
szabályrendelet alkotását az éberebb 
ellenőrzés és az üzem szabályozása 
tárgyában. Főispán hozzászólása után 
határozta tolt, hogy az alispán felhi- 
vatik, miszerint a nem iparszerüleg 
kezelt bányákra vonatkozóan szabály- 
rendelet tervezetet készítsen.

Eiserth István előadja még to­
vábbi felszólalásában, hogy a Láea- 
Perbenyik közötti útvonal mentén 
egy cigány kolónia van, mely állan­
dóan veszélyezteti az élet és vagyon­
biztonságot. Csak nemrég ütöttek le 
egy tisztességes, szekerével békésen 
haladó lácai gazdaembert. Bizottság 
felkéri az alispánt, hogy a cigányok 
kitelepítése tárgyában intézkedjék s 
addig is utasítsa a főszolgabírót, hogy 
a mondott helyet erősebben figyel­
tesse a csendőrséggel.

Gr. Hadik Barkóczy Endre levele.
Azon alkalomból folyóJag, hogy 

a kormány gr. Hadik Barkóczy Endre 
val. belső t. tanácsos vármegyénkben 
nagybirtokost az Ausztria-Magyaror- 
szág közötti kiegyezésben Ítélkező 
bíróság tagjává nevezte ki, a bizott­
ság üdvözlő iratot intézett a grófhoz, 
ki most meleghangú s nagyon szé­
pen szövegezett levélben köszöni meg 
a bizottság figyelmét. A levelet Isépy 
Zoltán tb. főjegyző olvasta fel s álta­
lános éljenzéssel vették tudomásul.

Aljegyzők jelentései.
Kivételes nősülési engedélyért 

26 ifjú folyamodott. Valamennyinek 
kérvénye rendben lévén, pártolólag 
terjeszti fel azokat a bizottság.

A vármegyei közigazgatás kere­
tében olyan nevezetesebb esemény, 
melyre a szokásos félévi jelentésben 
külön fel kellene hívni a kormány 
figyelmét, nem fordult elő.

Bodroghalász község ama kérvé­
nyét, melyben a Makkoshotyka felé 
vezető ut költségeink viselése alól 
magát felmentetni kéri, — elutasí­
tották.

Jóváhagyta a bizottság a tokaji 
községi óvoda, a lazonyi állami is 
kola s a bodroghalász! községi isko­
lai alapvagyon múlt tanévi szám­
adásait.

Tiszti főügyész.
Több mezőrendőri kihágást ügy 

ben referált a tiszti főügyész; ezek­
ben részint jóváhagyták részben meg­
változtatták az I. fokú hatóság Ítéle­
tét. Iván Lajos ujrafelvételi kérelmét 
szabályszerű tárgyalás végett kiadják 
a főszolgabírónak. — Kirieczki P. 
Józsefet mezőrendőri kihágás miatt 
mint notórius visszaesőt 400 koronára 
bírságolták.

Ond, Vógardó, Komlóska, Tisza- 
luc, Erdőhorváti, Háromhuta és Luka 
községek legelő rendtartásait a bizott­
ság jóváhagyta. Monok és Hernád- 
németi községek kijelentették, hogy 
nincs olyan miniszter, aki őket ilyen 
rendtartási szabályzat készítésére kö­
telezné. A bizottság nagyon kurtán 
végzett a renitens községekkel s a 
törvény teljes szigorával fogja őket 
kötelezni, hogy legelő rendtartási sza­
bályzatot készítsenek.

Tiszti alügyész.
Somogyi Bertalan tiszti alügyész 

referádája alapján több behajlhatlan 
gyógyköltséget átutalnak az orsz. 
betegápolást alap terhére, Berger Ilo­
nának pedig megengedte a bizottság, 
hogy felmerült gyógy dijait 2 év alatt 
részletekben fizetheti.

Árvaszéki ügyek.
Pilissy László árvaszéki elnök- 

helyettes jelenti, hogy az árvaszék 
ügymenete kifogástalan, a nyári sza­
badságukat élvező tisztviselőknél mind­
össze 164 hátralékos ügydarab van.

Közegészségügy.
Dr. Löcherer Lőrinc tiszti főor­

vos, (kinek ma éppen névnapja volt 
s igy ülés előtt gratulációkat kapott) 
jelenti hogy a közegészségügy átaiában 
rosszabbodott. A vörheny, kanyaró 
s főleg a vérhas járványszerüleg lép­
tek föl helyenkint. A szükséges óv­
intézkedéseket mindenütt megtétette. 
Cséplésnél két súlyos sérülés történt; 
rendőri hullavizsgálat 5 volt. Meg­
vizsgálta a homonnai közkórházat a 
kbiz. multi üléséből nyert utasítás 
alapján s beigazoltnak látja, hogy a 
belügyminisztériumnak teljesen igaza 
van, mikor leiratában azt mondja, 
hogy sem az igazgató-főorvos, sem a 
gondnok nem bírnak kellő jártasság­
gal a kórház gazdasági ügyeinek ve­
zetésében. Kívánatos volna a szom­
szédos telek megszerzése s a kórház­
nak vízvezetékkel és villanyvilágítás­
sal való ellátása. Mindezek lágyában 
alispánt kérik fel tüzetes jelentés te­
tőiére a legközelebbi közgyűlés elé s

gr Andrássy Sándort fogják felkérni 
a humánus cél előmozdítására.

Kir. ügyésznek
rendes havi jelentésén kívül semmi 
fontosabb előadni valója nincs.

Adóügy.
Sopronyi Kroly kir. pénzügyigaz- 

gató-helyettes jelenti, hogy az adó 
kivetési munkálatok befejeztettek. — 
Az államkincstár követelése Zemplén 
vármegyében 1908. julius hó 3l-én 
2.784,043 kor. 27 fill, egyenes adó és 
64403 kor. hadmentességi dij. Befi­
zettetett julius hó végéig egyenes 
adóban 823,818 kor. 21 fill, haddijban 
4201 kor. Közvetett adókban 63,138 
kor. 71 fill, bélyeg és jogilletékekben 
76,933 kor. 91 fill. Hátralék julius 
végén 1,960,225 kor. 06 fill, egyenes 
adó és 60202 kor. hadmentességi dij. 
— Főispán kérdezi, hogy miután 
hozzáérkezett panasz szerint a nagy- 
mihályi pénzügyőri biztos valósággal 
megakasztja a nagymihályi sörgyár 
rendes működéséi folytonos szekatú­
rájával, történt-e ezen basáskodás 
megakadályozására intézkedés. Pénz- 
ügyigazgató-helyettes kijelenti, hogy 
vizsgálatot indít a biztos ellen s ha 
az a törvénytől eltért volna, megfogja 
büntetni.

Tanügy.
A szabadságon távollevő, de kü­

lönben is beteg Beregszászy István 
kir. tanácsos helyett Kóródy Ferenc 
segédlanfelügyelő referált. Előadja, 
hogy a kultuszminiszter 495 magyar 
nemzeti címert s 373 himnus táblát 
küldött az alsó 8 járás népiskolái 
közt leendő kiosztás végett. A minisz­
ter 144 felekezeti tanítónak fizetés 
kiegészítés és korpótléki államsegély 
címén ez év I. felében 114,400 koro­
nát utalványozott.

Közlekedéaügy.
Hönsch Dezső kir. műszaki ta­

nácsos, államépitészeti hivatali főnök 
előadja, hogy a kereskedelmi minisz­
ter a karádi ut kavicsolására 287,000 
koronát engedélyezett házi kezelés 
mellett. A 200 méteres szürnyegi 
Bodroghid építése serényen folyik. — 
Előterjeszti az 1909. és 1910. évekre 
szóló utfentarlási költségelőirányzatot. 
E szerint a szükséglet 1909-ben 
565,008 kor. 1910 ben pedig 509,158 
kor. A bevétel (útadó, vámok, ócska 
tárgyak eladási ára stb.) 369,553 ko­
ronát tesz, 1909. évre tehát 196 ezer, 
1910 re pedig 140 ezer korona fede­
zetlen összeg mutatkozik, melyeknek 
államsegélyként leendő utalása lesz a 
kereskedelmi kormánytól kérendő. — 
Az útadó Zemplén vármegye terüle­
tén 1909. évré is 10%-kal van elő­
irányozva. A terjedelmes elaboratu- 
mot élénk figyelemmel hallgatta s 
részleteiben is megvitatta a bizottság. 
Jelenti még Hönsch, hogy mivel uj 
törvényhatósági utak épültek, az ut- 
kaparók számát kilenccel szaporítani, 
vagyis 106-ról 115-re emelni kell. 
Az utkaparók fizetése eddig 30—32— 
34 kor. volt. 1909-től két osztályba 
sorozza őket s 36 és 40 korona havi 
fizetést kapnak. A törvényhatósági 
utbiztosok utiátalányát is emeli a 
költségvetés az eddig volt évenkinti 
és kilométerenkinti 6 kor. 60 fill.-ről 
éven kint és kilométerenkint 10 koro­
nára. Végül jelenti, hogy a leégett 
Ráska-Vajáni hid felépítésére fedezet 
nem lévén, erre államsegélyt kérendő. 
Jelentéseit helyeslőleg vette a bizott-
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ság tudomásul, mely délután fél egy 
órakor elnöklő főispán megéljenzésé- 
vel oszlott szét.

— aug. 12.
A végrehajtási novella kihirde 

égének elhalasztása. Mint a kormány­
oz közel álló lapok Írják, az ország 
kereskedelmi és iparkamaráinak ősz­
intesége által előterjesztett kérelem 
oly tán a kereskedelmi kormány va o- 
izinüleg el fogja halasztani a novella 
kihirdetését 1909. jan. 1-ig.

VÁRMEGYE ÉS VAROS

A tárgyaló város.
Rendes városi közgyűlés.

_ A Zemplén tudósítójától.
Sátoraljaújhely, 1908. aug. 11.

Sátoraljaújhely rend. tan. város 
épviselőtestülete folyó hó 11-én d. 

t. 3 órakor Kiss Ödön h. polgármes- 
er elnöklete alatt ülést tartott, mely­
ek bő tárgysorozatát, a megjelent 
.épviselőtestületi tagok részéről élénk 
rdeklődés kisérte.

Jelen voltak : Matolai Etele, Kin- 
:sessy Péter, dr. Rosenthal Sándor,
Ir. Búza Barna, dr. Chudovszky Mó- 
icz, Isépy István, Halász József, dr. 
Székely Albert, Némethy Bertalan, 
iose József, Majoros Gyula. Szedlák 
lános, Behyna Miklós, Horváth Jó- 
;sef, Hericz Sándor, Blumenfeld Jenő, 
üeichard Lajos, dr. Lichtenstein Jenő, 
Cépes Gyula, dr. Szirmay István, 
3ettelheim Sándor, Kapu Gyula, Klein 
\ndor, Kulics János, Widder Gyula 
íépviselőtestületi tagok s a tanács 
livatalbeli tagjai közül elnöklő Kiss 
Jdön h. polgármesteren kívül Pataky 
Miklós, Kérészy Gyula, dr. Reichard 
Salamon, Mitrik Mihály.

Az ülés legfontosabb tárgyát dr. 
Búza Barna orszgy. képviselő két in- 
iitványa képezte a sátoraljaújhelyi— 
szobránczi vasútépítési előmunkálati 
engedély szerzése, s egy Sátoralja­
újhelyben felállítandó iparáru csar­
nok létesitéséről.

Különös érdeklődés kisérte az 
1904. és 905. évi zárszámadásokra vo­
natkozó törvényhatósági határozato­
kat, melyek bár jóváhagyják a zár­
számadásokat, a törvényhatóság meg­
teszi a maga észrevételeit, kifogásait 
s a tapasztalt rendellenességek miatt 
fegyelmit rendel el a város tanácsa 
ellen.

Az érdekes lefolyású ülésről kö­
vetkező részletes tudósításunkban szá­
molunk be.

Fegyelmi a tanács ellen.
Kiss Ödön h. polgármester dél­

után 3 órakor megnyitván az ülést, 
elsősorban az 1904. és 1905. évi zár­
számadásokra vonatkozó törvényha­
tósági határozatok kerülnek felolva­
sásra.

A törvényhatóság jóváhagyta 
ugyan a zárszámadásokat, de meg­
tette a maga észrevételeit, alapos ki 
fogásait, s egyben, mikor utasításo­
kat ad a jövőben történő kezelésre 
nézve, a tapasztalt rendellenességek 
miatt, melyeket a határozat körülmé­
nyesen körülír — fegyelmit rendel 
el a városi tanács ellen.

A határozatot a képviselőtestület 
midőn tudomásul vette s Némethy 
Bertalan indítványára a városi tiszt­
viselői karral s a pénzügyi bizottság­
gal közölni rendeli, egyben elrendelte 
a határozat utasításainak figyelembe­
vételét a jövőbeni kezelésre nézve.

A tanács, amit érdekelt fél a 
törvényhatósági határozatot, illetve an­
nak a fegyelmi vizsgálat elrendelé­

sére vonatkozó részét megfelebbezte 
egyébként a belügyminiszterhez.

E kérdéssel kapcsolatban Kin- 
csessy Péter indítványára kimond­
ták hogy a jövőben a számadási je­
lentéseket a számvevő terjeszsze elő, 
hogy az esetleg kívánt felvilágosítá­
sokat megadhassa a kepviselőtestu-
letnek. _ _ „ „ .Vegyes ügyek.

Özv. Szent-Györgyi Dezsőné 
ke^ydija, a kezelő- és segédszemély­
zet* és Nasztanovics Mihály kor­
pótléka és Stein János segélye 
ügyében kelt képviselőtestületi hatá­
rozatokat a törvényhatóság jóváha­
gyólag tudomásul vette. Az erről 
szóló törvényhatósági határozatok 
tudomásul szolgáltak.

A házi pénztár és gyámpénztár 
II. negyed évi vizsgálatáról^ felvett 
jegyzőkönyveket a képviselőtestület 
tudomásul vette. A házi pénztárnál 
talált 2 kor. 40 fill, kezelési hiány 
pótlására a pénztárnokot, a gyám­
pénztár vizsgálatánál tapasztalt ki­
sebb kezelési mulasztások pótlására 
pedig 15 napi határidő alatt az ái- 
vaszéket utasították.

A Rákóczi-utcai hídmérleg ke­
zelését Schwarcz D. Ignác tovább 
vállalni nem hajlandó, annak kezelé­
sével Grűnzweig Márkusz vegyes- 
kereskedőt bízták meg.

Dr. Búza Barna javaslatai.
Dr. Búza Barna orszgy. képvi­

selő két javaslatot terjesztett a kép­
viselőtestület elé, egyiket a sátoralja­
újhelyi—szobránci vonalon vasút épí­
tési előmunkálati engedély szerzése, 
másikat egy Sátoraljaújhely ben felál­
lítandó iparáru csarnok létesítése 
tárgyában.

Az első indítványhoz Widder 
Gyula szólott hozzá s az előmunká­
lati engedély szerzését feleslegesnek 
tartja, mert a vonalra egy budapesti 
vállalkozó cégnek már van engedélye 
előmunkálatra.

Búza Barna szerint utóbbi idő­
ben csak a városok kapnak vasúti 
előmunkálati engedélyt s mivel e 
vasút vonal kiépítése városunkra 
nézve fontos s vitális érdekű, e ké­
relem felterjesztésével ő inkább a 
vállalkozókat kívánja az építésre szor­
galmazni.

A képviselőtestület úgy határo­
zott, hogy utasítja a h. polgármestert 
a vállalkozók ellenőrzésére oly irány­
ban, hogy azok tesznek-e lépéseket 
a vasút mielőbbi kiépítését, illetőleg 
s ha azt tapasztalná, hogy a kiépítés 
ügye stagnál, akkor leend a kérelem 
felterjesztendő.

Az iparára csarnok ügye.
Búza Barna második indítványa 

a képviselőtestülethez az volt, hogy 
építsen a város 60,000 korona költ­
séggel a gr. Wallis Gyuláné által 
ajándékozott cserepes korcsma helyén 
egy iparáru-csarnokot. A létesítés 
annál kívánatosabb, mert Búza Barna 
a kormánykörökkel értekezvén: ez 
árucsarnok létesítési összege annuitá­
sának megfelelő államsegély kiutalása 
kilátásba lett helyezve.

Á képviselőtestület örömmel vette 
tudomásul az indítványt s elhatároz­
ták elvben az iparáru csarnok létesi 
tését s a határozatot sürgősen felter­
jesztik a kereskedelemügyi minisz­
terhez.

Vita a azemétkihordás körül.
A pénzügyi, rendészeti és egész­

ségügyi bizottságok által felülvizsgált 
s a házi szemétkihordásáról szóló sza­
bályrendelet tárgyalása következett 
ezután.

A szabályrendelet tárgyalásánál 
nagyobb vita keletkezett s a vitában 
résztvett a képviselőtestület valameny- 
nyi jel envoi t tagja, több, hasznos 
módosítást ajánlva.

Hosszas vita után a képviselő- 
testületi tagok módosításának figye 
lembevételével: a szabályrendeletet 
elfogadta a képviselőtestület s jóvá­
hagyás végett felterjeszti a törvény- 
hatósághoz.

A szabályrendeletet annak idején,

mikor a rendészeti bizottság tárgyalta
már ismertettük. _ , „

Ülés végén.
Illetőségi ügyek tárgyalása után 

polgármester ama jelentését, hogy a 
milleniumi alapítvány kamatait Ma­
tolai László VIII. és a Molnár István 
féle alapítványét Krafcsik János VI. 
o. gymn. tanulónak utalták ki: a kép­
viselőtestület tudomásul vette.

Schmidt Lajos rendőrkapitány 
szabadságon lévén Kellner Sámuel 
alrendőrkapitány bízatott meg a ki­
hágás! ítéletek hozatalával.

A rendőrkapitány amaz előter­
jesztését, hogy a rendőrlegénység a 
japán dsiu-dsicu birkózási módszerre 
kitanittassék : a képviselőtestület Ha­
lász József, Kincsessy Péter képvi­
selőtestületi tagok hozzászólása után 
egyelőre levette napirendről.

Hitelesítő ülés folyó hó 14-én 
lesz. Az ülés délután 6 órakor ért 
véget.

)( Adózók figyelmébe. Lapunk 
legutóbbi számában egy hivatalos 
hirdetés jelent meg Sátoraljaújhely 
város tanácsa részéről, amely hirde­
tésben tolihiba folytán olyan kiha­
gyások fordultak elő, melyek a dolog 
érdemi részét teljesen megváltoztat­
ták s a III. o. kér. adót fizető kö­
zönséget tévútra és céltalan felebbe- 
zésekbe vihették volna. Most a vá­
ros polgármestere s adóhivatala észre- 
vevén tévedésüket, a következő pót­
hirdetmény lett kibocsátva, amelynek 
közlésére az adózók tájékoztatása cél­
jából lapunkat is felkérték: Póthir­
detmény. A „Zemplén" cimü lap f. 
évi 64. számában f. hó 8-án megje­
lent hirdetményben tolihibából ere- 
dőleg azon tévedés történt, hogy „a 
III. o. kér. adó utáni általános jöve­
delmi pótadó" helyett a III. o. kér. 
adókivetési lajstrom közszemlén léte 
hirdettetett, ezen tévedés tehát ezúton 
helyesbbittetik s a közönség értesit- 
tetik, hogy az 1908—1910. évre ki­
vetett III. o. kér. adókivetési lajstrom 
csak is az általános jövedelmi pót­
adót illetőleg lett a város adóügy­
osztályában f. évi aug. hó 9-től aug. 
hó 17-ig közszemlére kitéve. Egye­
bekben pedig a már közzé tett hir­
detmény érvényben marad.

)( Vadászati jog bérbeadása. Uj- 
szomotor község határában .gya.Korol- 
ható vadászati jog folyó hó 27-én dél­
után 3 órakor, Roskóc, Szukó községé 
pedig folyó hó 18-án fog hat évre az 
illető községháznál nyilvános árveré­
sen bérbeadatni. Laborcrév községé 
f. hó 18 án a községi irodában, Felső- 
csebény község vadászati joga pedig 
f. hó 19 én fog a körjegyzői irodában 
árverés alá kerülni.

HÍREK.

Elfogott gyilkos.
A gátfelttgyelő gyilkosa börtönben,

— Saját tudósítónktól. —
Sátoraljaújhely, 1908. aug. 11.

Megemlékeztünk annak idején 
arról a lelketlen és kegyetlen gyil­
kosságról, melynek Tőketerebesen 
Traply Lajos, a „Felsőbodrogi Viz- 
szabályozó Társulat" gátfelügyelője 
lett áldozata.

A szerencsétlen gátfelügyelőt la­
kásától alig kilométernyi távolságra, 
fejszecsapásoktól összezúzott fejjel, 
vérbe fagyva, holtan találták meg.

A csendőrség — mint annak ide­
jén hirül adtuk — á legnagyobb 
erélylyel fogott az elvetemült gyilkos 
nyomozásához, s a kitartó nyomodat 
immár eredményre is vezetett. Folyó 
hó 8-ikától Traply Lajos gyilkosa a 
sátoraljaújhelyi ügyészség börtönében 
van s igy nem fogja elkerülni a földi, 
megtorló igazságszolgáltatás sújtó 
kezét.

A megrendítő gaztett tettese — 
cigány, kinek kézrekeritéséről, elfo-

gatásáról következő tudósításban ér­
tesítik lapunkat:

Tóketerebes, 1909. aug. 10.

Traply Lajosnak, a Felsőbodrogi 
Vizszabályozó Társulat nemrégen 
meggyilkolt gátfelügyelőjének gyilko­
sát sikerült a nagymihályi és málcai 
csendőrségnek Milkó Mihály berettyói 
28 éves vályogvető-cigány személyé­
ben — mint nekünk Írják — kinyo­
mozni és letartóztatni. Milkó tagadja 
ugyan a terhére rótt bűncselekményt, 
de a nyomozati adatok egyenesen el­
lene szólnak. Találtak ugyanis nála 
egy baltát, melynek éle teljesen bele­
illik a meggyilkolt Traply kalapján a 
balta behatolása folytán támadt be 
vágásba. A baltán vérfoltok is fedez­
hetők fel, amire azt mondja a cigány, 
hogy azok egy disznófejnek kettéha- 
sitásából származnak. Utána járva a 
dolognak, a csendőrségnek sikerült 
megállapítani, hogy Milkó egyáltalá­
ban nem kapott mostanában disznó­
fejet, neki pedig sertése nem volt. — 
Alibit sem tud igazolni. Állítja, hogy 
a gyilkosság idejében egy falusi pa­
rasztgazdánál dolgozott, de erről a 
védekezéséről is kisült, hogy alapta­
lan, mert az általa megnevezett pa­
rasztgazda kijelentette, hogy nála 
nem volt. Mindezen gyanuokok alap­
ján Garbinszky Sándor nagymihályi 
kir. járásbirósági vizsgálóbíró elren­
delte Milkó cigány ellen az előzetes 
letartóztatást s f. hó 8-án szombaton 
délután bekisértette a sátoraljaújhelyi 
kir. ügyészség fogházába.

gpaff- Lapunk legközelebbi száma a 
szombatra eső ünnep miatt, f. hó 14-ón, 
pénteken fcg megjelenni.

— A miniszterelnöki sajtóirodá­
ból. Ábrányi Kornél miniszteri taná­
csos, a miniszterelnöki sajtóiroda 
vezetője szabadságon lévén, szabadság- 
ideje alatt őt Bíró Pál helyettesíti.

— Promoveálás. Hiteles helyről 
vettük a hirt, hogy Bessenyey Ist­
vánt, Sátoraljaújhely város róm. kath. 
plébánosát, kit rövid itteni működése 
dacára is az általános és osztatlan 
tisztelet és nagyrabecsülés vesz körül: 
legközelebb valamely magasabb fő­
papi méltóságra nevezi ki a király. 
Valószínű, hogy a közkedvelt plébá­
nos installációja is préposttá leendő 
kineveztetése alkalmával fog végbe­
menői.

— Fejedelmi bőkezűség. Gróf 
Széchenyi Lászlóné sz. Vanderbilt 
Gladys a budakeszi Erzsébet szana­
tóriumnak, melyben szegény tüdő­
betegeket ápolnak, 3 millió koronát 
adományozott. E fejedelmi bőkezűség 
lehetővé fogja tenni, hogy az intézet 
tetemes kibővítést nyervén, sok sze­
gény szenvedő találjon bajára enyhü­
lést, a nemes szivü uj magyar mág­
nás asszony jóvoltából, aki mint lát­
szik millióit valóban jól tudja hasz­
nálni.

— Kinevezés. A vall. és közokt. 
m. kir. miniszter Kovács Lajos ho- 
monnai állami polgári iskolai helyet­
tes tanárt ugyanezen intézethez ren­
des tanárrá nevezte ki.

— Búcsú a piaristáknál. A ke­
gyesrendiek sátoraljaújhelyi ősrégi 
templomában évenkint nagy áhítattal 
üli meg a környékbeli ájtatos közönj- 
ség augusztus 15-én, Nagyboldogi 
asszony napján Magyarország véd­
asszonyának emlékezetét. A búcsú 
most szombaton lesz megtartva, mely’ 
alkalommal a plébánia templomból 
körmenet megy a piaristák templo­
mába, hol szentbeszédet és ünnepi 
nagymisét mondanak a rend tagjai.

— Egy év múlva kézbesített át­
irat. Sátoraljaújhelyben legutóbb ta­
lálgatás és hírlapi cikk tárgyát is 
képezte amaz eset, melyet egy fiivá-/ 
talos átiratnak késedelmes kézbesi-' 
tése okozott. A múlt 1907. évben 
történt ugyanis, hogy az adóhivatal 
régi Kazinczy-utcai helyiségeiből a 
mai „pénzügyi palotádba költözv n
Mauks E. pénzügyigazgató átírt
sátoraljaujhelyi honvédzászlóa j P 
rancsnoksághoz katonai őrség
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1907. aug. 2-án éjszakára az akkor 
két helyen lévő hureolkodó adóhiva­
tal őrizetére. Az átiratot a pénzügy­
igazgatósági szolga nem kézbesíthette, 
mert a zászlóalj parancsnoki irodá­
ban senkit sem talált. Az átirat így 
visszakerült a pénzügy igazgatóság­
hoz, hol mint még elintézetlen dara­
bot ez év f. hó 1-én kézbesítette a szolga 
a zászlóalj parancsnokságnak, ho 
természetesen az átirat tartalmának 
8 az időnek megfeleiőleg úgy intéz­
kedtek, hegy aug. hó IránJjjel a 
régi Kazinczy-utcai s a Petőfi-utcai 
hivatalnál katonai őrség álljon. Arra, 
hogy múlt évben kelt átiratról lehet 
szó: természetesen nem is gondol­
hattak. Az őrség igy kivonult s a 
jelzett éjszakán szolgálatot teljesített 
is. A késedelmesen kézbesített átirat 
igy komikus helyzetet teremtett, de 
ennek oka maga a kézbesítő volt, ki 
az átiratot egy év múlva kézbesítette 
Annak idején a katonaság helyett 
a rendőrség teljesített őrszolgálatot 
az adóhivatal régi s uj helyiségeinél. 
Most a honvédzászlóalj parancsnok­
sága távirati jelentést tett a kelle­
metlen incidensről a honvédelmi mi­
nisztériumhoz, ahonnét valószínűleg 
a pénzügyminiszterhez kerül az ügy 
s vizsgálat lesz indítva, amely be­
fogja igazolni, hogy egyszerű tévedé­
sen kívül semmi egyéb nem történt.

— Elhalasztott borászati szak­
osztályi ülés. A Zemplénvármegyei 
Gazdasági Egyesület szőlészeti és bo­
rászati szakosztályának f. hó 10-ére 
hirdetett gyűlése közbejött akadályok 
miatt f. hó 17-én d. u. 2 órakor fog 
megtartatni.

— Léghajósok Tavarnán. Taver­
náról Írják lapunknak, hogy gr. Hadik 
Barkóczy Endre nagybirtokosnak 
legutóbb érdekes vendégei voltak. A 
„Plauen" nevű léghajó utasai szállot­
tak le léghajójukkal, mely a „Vogt- 
lándische Véréin für Luftschiffahrt" 
tulajdona, a gróf tavarnai vadas kert­
jében. A léghajó utasai Referander- 
Sikker hadnagy, a berlini helyőrség 
tisztje s dr. Köhler orvos voltak, kik 
19 órai felette érdekes légi utazás 
után Csehország s az Érchegység fe­
lett átrepülve magyar földön szállot­
tak alá. A léghajó 1700 köbméter 
tartalmú. A vendégszeretetéről hires 
főur szives, magyaros vendéglátásban 
részesítette a léghajósokat, akik még 
aznap vonaton utaztak vissza hazá­
jukba. E léghajót és utasait nem kell 
összetéveszteni a legutóbb Sátoralja­
újhely felett is átrepült léggömbbel 
és utasaival, kik tudvalévőén hárman 
voltak — dr. Steiner, Kirsche Far­
kas, s dr. Birne — s akik Boroszló­
ban szállottak fel, a Sziléziai Lég­
hajós Egyesület léghajóján. Ez utób­
biak — úgy értesülünk, — hogy 26 
órai légi utazás után szállottak le.

— Cimerhasználati engedély. A 
miniszterelnök az „Uribor" tokaj- 
hegyaljai bornagytermelők szövetke­
zete bejelentett cégnek a magyar 
korona országai egyesitett címerének 
használhatását megengedte.

— Hatósági próbavágás. Sátor­
aljaújhely rend. tan város képviselő­
testülete tudvalevőleg egy hízott, egy 
félkövér s egy sovány marhának 
levágatását s a hús hatósági kezelés­
ben leendő kiárusítását rendelte el 
olyan célból, hogy megállapítható 
legyen: van-e visszaélés a tulmagas 
húsárakat illetőleg Sátoraljaújhelyben 
a mészárosok részéről. Az első ható­
sági próbavágás, illetve a próbavágás 
eredményének elárusitása julius hó 
26-án volt, melynek sikeréről és le­
folyásáról annak idején megemlékez­
tünk. A második hatósági próbavágás 
folyó aug. hó 9-én tartatott meg, 
mikor a „Hatósági mészárszék" fel- 
irásu tábla újból felkerült a piacz 
egyik bódéjára. Fölszámítva a fogyasz­
tási adót, vágóhídi illetéket, a vásár­
lással megbízottak dijait, kimérési 
költségeket: az első rendű hús 56, a 
II. rendű 45 krajcárnál alacsonyabb 
árban nem volt árusítható. Ez alka­
lommal nemcsak marha, de borjúhús 
is került kimérésre. A közönség ez

alkalommal újból megostromolta a 
kimérési bódét s kétségtelen, hogy 
mészárosaink megérezték a hatósági 
konkurrencia hatását. A üusvásárlo 
közönség már a kora reggeli órákban 
na»y számmal szorongott a hatósági 
mészárszék körül, hol a husmérésnél 
a városi hatóság részéről a rendőrség 
Göndör Herman állatorvos s Szedlak 
János képviselőtestületi tag ügyeltek 
fel. Ezenkívül még egy hatósági 
próbavágás lesz, melyen előrelátható­
lag szintén haszonnal mérik majd ki 
a kiváló minőségű húst. Azután fog 
Kiss Ödön h. polgármester a három 
próbavágás eredményének összeveté­
sével jelentést tenni a próbavágások 
végeredményéről a képviselőtestület­
nek, mely a jelentésnek megfeleiőleg 
intézkedik majd a hatósági mészár­
szék állandósítása kérdésében.

— Harcszerü lövészet. Á helybeli 
honvédzászlóalj legénysége a i. évi 
augusztus hó 21-ik napján reggel 7 
órától esti 6 óráig harcszerü lövésze­
tet éles tölténnyel fog a várostól 
északnyugatra fekvő Ritka hegyen 
tartani. Lővonal a Bozsva pataktól a 
Feketehegy és Nagyhallgató leié. — 
Veszélyeztetett községek : Széphalom, 
Rudabányácska, Mikóháza, Kovács- 
vágási-huta és az ezek közötti terület.
A közönség érdeke, hogy a fentebb 
kitett időben és helyeken saját jól 
felfogott érdekében ne közlekedjék.

— Polgári leányiskola Nagymi- 
hályban. A nagymihályi magán polg. 
fiúiskola tantestülete leánytanfolya- 
mot nyit az 1908—9. tanévtől. Tan­
díj évi 100 kor.

— Kabaré előadás a „Magyar 
Királyiban. Sátoraljaújhely városnak 
f. hó 13-án újra kabarét előadásban 
lesz része. — A kabarét társulatnak, 
mely f. hó 15 s 16 án rendez előadást 
a „Magyar Király" nyári helyiségei­
ben : két érdekessége van. Az egyik 
a női konferencier: Csillag Szerén, 
a Vigopera volt tagja, jelenben az 
aradi színház művésznője, ki mint 
első női konferencier, mindenütt nagy 
vonzereje a társulatnak és méltán. A 
második érdekessége a kabaré társu­
latnak azon körülmény, hogy tagjai 
között ott van Kőszeghy Aranka is 
közönségünknek egykori kedveltje, 
jelenben a pozsonyi színház tagja. 
Csillag Szerén s Kőszeghy Arankán 
kívül van a jól szervezett társulatnak 
két férfi tagja is Kondor Miklós s 
Dezső Vilmos a „Király Színház" 
művészei. Azt hisszük, hogy bár 
utóbbi időben kabaret-kabaret után 
zajlik le városunkban, e társaság 
megérdemli a közönség érdeklődését 
tagjainak művészi kvalitásainál s 
társulat szervezettségénél fogva. 
Beléptidij 1 korona lesz.

— Dinnyehéj a járdán. Megkez­
dődött a dinnye érés és vele a 
kellőleg nem müveit piaci közönség 
azon rossz szokása, hogy a helyszí­
nén elfogyasztott dinnye héját e gya­
logjárón szerte szórja. Ennek aztán a 
gyanútlanul járó-kelő issza meg a 
levét, mert a síkos dinnyehéjon ha­
talmasat csuszamlik, sőt nem egy­
szer szerencsétlenül el is esik, amint 
ennek többször magunk is tanú vol­
tunk. Minden évben felhangzik né­
hányszor ez a panasz, minden évben 
történik néhány szerencsétlen esés s 
azzal — vége, mint annyi mással, 
ezzel sem igen szokott törődni ná­
lunk tovább senki. Mi azért, midőn 
szóvá tesszük ezt a rossz szokást, 
felhívjuk a rendőrség figyelmét an­
nak kiküszöbölésére. Csak egypár 
dinnyehajigáló piaci alakot büntessen 
meg érzékenyen, a közönség épségét 
veszélyeztető eljárás bizonyosan meg­
szűnik

hatoltak s dús zsákn ánynyal meg­
rakodva szöktek el. E tettesek a kas­
sai rendőrség véleménye szerint Buda­
pestről leránduló professionátus, ál- 
kulcscsal dolgozó tolvajok voltak.
Erre vall az a körülmény, hogy e 
lopások 48 órán belől mindig nappali 
órákban legnagyobb részt déli időben 
az üzlet záráskor követtettek el. E 
cselekmények elkövetésével két 24—26 
év körüli fiatal ember gyanúsítható.
Az egyik magasabb szőke férfinak, 
a másik alacsony barna férfinak mon­
datik. Mindkettő széles karimáju fe­
kete kalapot a magasabb világos 
barna, az alacsonyabb feketés ruhát 
viselt. Ezen adatokat a megfelelő 
preventív intézkedések megtétele vé­
gett közöljük kereskedőinkkel, mert 
valószínű, hogy a tettesek kirándu­
lásaikat folytatni fogják s más vidéki 
város területére s Sátoraljaújhelybe is 
ellátogatnak. Különösen figyelembe 

! ajánlható déli időben az üzletek s a 
lefüggönyözött lakatlanul hagyott la­
kások megfigyelése és ellenőrzése.

— Lólopás. Nagykemenczén 
Rosenberg Márkusz istállójából is­
meretlen lócsiszárok kikötöttek két 
lovat, majd befogták az udvaron álló 
szekérbe és eltűntek velők. Á káro­
sult fél jelentést tett a tolvajlási ól a 
homonnai csendőrségnek, mely a leg­
szélesebb körben rendelte el a lócsi­
szárok nyomozását. Az ellopott lovak, 
szekér és hám értéke ezerkétszáz ko­
rona. Nagyon helyén volna, ha a 
közigazgatási bizottságok ott a galí­
ciai határszélen, a körjegyzőségek 
utján figyelmeztetnék a gazdákat, 
hogy vigyázzanak lovaikra, mert mint 
a jelek mutatják, egy rendszeres ló­
kötő banda működik.

— A pénzeslevélboriték. Eddig a 
posta által kiadott 4 filléres pénzes- 
levélboritékokat öt pecséttel kellett 
ellátni, aminek megfelelő 5 nyílás 
volt a pecsétoldalon. Újabban kisér- 
letkép behozta a posta a két pecsé­
tes pénzeslevél borítékokat is, ami­
nek az ára 3 fillér. Kizáróan csak a 
hivatalos két pecsétes pénzeslevélbo- 
ritékok láthatók el csak két pecséttel, 
de a nyitva (olvasva) feladott pén­
zesleveleknél továbbra is kötelező 
marad az 5 pecsétes pénzeslevéibori- 
ték, a minek ára ép úgy mint eddig 
4 fillér.

— Czégjegyzés. A sátoraljaújhelyi 
m. kir. törvényszéknél újabban be­
jegyeztetett a Tokajvidéki kereske­
delmi és gazdasági bank r. t. igazgató­
jává Feldheim Émánuel, egyidejűleg 
töröltetett Fuchs Mór volt igazgató

nyiben a tanács révén utasította a 
kerületi elöljárókat, bogy a kifogásolt 
sásborszes-készitmények gyártását és 
elárusítását tiltsák be s a készleteket 
kobozzák el. A rendelet végrehajtását 
a tiszti főorvos maga fogja ellenőrizni. 
Ajánlatos tehát, ho^y a mi kereske­
dőink is alkalmazkodjanak a rendelet­
hez, nehogy kellemetlenségük és 
káruk legyen az eltiltott sósborszeszek 
elárusitása miatt.

— Főgimnázium! tanuló a követ­
kező tanévre, intelligens házból való, 
úri háznál teljes ellátásra felvétetik. 
Cím a kiadóhivatalban.

— Vidéki szülők figyelmébe! A 
jövő tanévre két gimnáziumi tanuló, 
vagy két polgárista leányka intelli­
gens családnál teljes ellátásra elfogad­
tató Deák-utca 18. sz., a főgimnázium 
közvetlen közelében.

— Pármai Ibolya saappan. E név
alatt pár óv óta egy kitűnő mosdó-szappan 
van forgalomban. Ki ne szeretné az ibolya 
illatot? S ha e kedves és gyöngéd illattal 
ellátott szappanról még azt is tudjuk, hogy 
az arcbőrt tinomitja, üditi úgy annyira, hogy 
még a legérzékenyebb arcuőriiek is nagy 
eredménnyel használhatják s ha tudjuk azt, 
hogy hasonló finom minőségben ilyen árért 
külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor 
méltán várhatjuk, hogy a közönség nem 
szánalmas pártolás céljából, hanem saját 
érdekében fogja használni e kiváló magyar 
gyártmányt. 1 darab 80 fillér, 3 darab 2 kor. 
W fillér. Készítője Szabó Béla pipere-szap- 
pangyáros, Miskolczon. Kapható: Sátoralja- 
belyen, Hrabéczy Kálmán drogériájában.

IRODALOM.

Velence. Ezzel a címmel formás 
kis könyvecske jelent meg kirándulók, 
utasok, fürdőzők számára. A könyv 
pompásan elkalauzol mindenkit, aki 
Velencét járja. Praktikus, célszerű 
útmutató a lagúnák városában és 
csodaszép környékén. Nem valami 
idegen Baedeker átfordítása, hanem 
egyenest a magyar közönség számára 
készült. Oly ember irta, aki sokat 
utazott Velencében, s ismeri a magyar 
ember természetét, utközbeni szoká­
sait. A könyv pirosboritékban Singer 
és Wolfner kiadásában jelent meg. 
Ára 1 korona.

Lap tulajdonos:

Bhlert Gyula.

HIRDETÉSEK.

a

Utazó betörők. Kassán folyó 
hó 4-én s 5-én mintegy öt üzlethe­
lyiségben kíséreltek meg ismeretlen 
tettesek betörést, több üzletbe be is

— A gyalogság nyári zubbonya.
A hadsereg rendeleti közlönyének 
legutóbbi száma közli a közös had­
ügyminiszter egy rendeletét, mely 
szerint Ő Felsége megengedte a gya • 
logság tisztjeinek és legénységének, 
valamint a vártüzérségnek, hogy le­
hajtott gallérral ellátott csukaszinü 
nyári zubbonyt használhassanak. A 
rendeletet bizonyára örömmel fogadták 
a tisztek és a legénység; azonban ez 
esztendőre alighanem későn érkezett 
a rendelet.

— Rendőri hírek. A verekedés 
vége. Babrik János 39 éves, g. kath. 
gálszécsi lakosnak verekedés közben 
karját eltörték. A sebesültet súlyos 
sérülésével a sátoraljaújhelyi „Erzsé­
bet közkórháziban ápolják. —^ Le­
esett a fáról. Sajgó Károly 8 éves, 
ref. erdőhorvátii lakos, Sajgó János 
erdőhorvátii napszámos gyermeke paj- 
kosságból egy fára mászott, honnan 
vigyázatlansága következtében oly 
szerencsétlenül bukott le, hogy élet- 
veszélyesen sérült meg. A szerencsét­
lenül járt kis fiút a helybeli „Erzsé­
bet közkórháziba hozták, hol sebei­
ben folyó hó 12 én reggel meghalt.

— A sósborszesz. A fővárosi 
lapokban olvassuk: A belügyminisz­
ter tudvalevőleg rendeletileg eltiltotta 
minden olyan sósborszesz feliratú 
gyógyszer árusítását, a mely a só- és 
borszeszen kívül egyéb alkatrészeket 
is tartalmaz. E rendeletet a fővárosi 
hivatal immár végrehajtatta, ameny-

65 drb. fejős tehén és 
100 drb. vegyes növendék- 
marha, mind siementhali fajta, 
egészben, esetleg kor szerinti 
csoportokban eladó. - - Ugyanitt 
elsőrendű vető rozs, pettkusi 
utántermés, helyben átvéve leg­
alább 5 mázsás, Upor állomáson 
feladva legalább 10 mázsás téte­
lekben, mázsánként 22 korona 
árban kapható. Zsák önköltségen 
számittatik.

Egyéb felvilágosítást ad

Hidder Andor,
Barancs, u. p. Velejte.

Tanuló
hönggnynmdánliíia
azonnal fölvétetik.
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Építési vállalat és téglagyár.
Van szerencsénk a n. é. építtető közönség tudo­

mására hozni, hogy a sátoraljaujhelyi építési 
irodánk (Molnár István-utca 6. sz. I. em., Czakó-ház) 
további vezetését régi tisztviselőnkre Lugossy László 
építész urra bíztuk és bármily építési munkálatok 
tervezése és kivitelére készséggel rendelkezésre állunk.

Ugyancsak van szerencsénk a tisztelt építtető kö­
zönség, valamint építőmester urak figyelmét körkemen- 
czében égetett kifogástalan minőségű téglaanyagunkra 
felhívni, melynek ezerét 30 koronáért árusítjuk.

Téglabarczák az építési irodában (Molnár István-utca 
Czakó-ház) válthatók.

Tisztelettel

Incze Lajos és Társa
mérnöki és vállalati iroda.

Kerületi képviselőt
keres gazdasági gépeinek árusítására a

„Nicholson" 8U.
Budapesten, VI., Váczi-ut 17.

Két 14—15 éves 
gimnáziumi tanulót

teljes ellátásra elvállal zongora­
használattal egy gyermektelen 
keresztény család.

Cim a kiadóhivatalban.

Kitűnő hatású vese- és hólyagbajokné!
Szénsavdus, kellemes, savanykás izü, vasmentesitett,

rendkívül üdítő asztali víz.
®dit, gyógyít! Orvosilag ajánlva.

Ivógyógymódra használva, vese- és hólyagbajok- 
nát, a vesemedence idült hurutjainál, h úgy kő- és 
fövény képződésnél, a légutak és a kiválasztószervek 
hurutos bántalmainál kitűnő hatásúnak bizonyult.

Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség

Muschong buziási gyógyfürdő igazgatósága Buziásfürdőn.

Fő!erakat Tannenbaum Miksa cégnél Sátoraljaújhelyen 
kapható minden fuszerüzletben, vendéglőben és kávéházban
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Árlejtési hirdetmény.
_Az erdőhorvátit g. kath. iskola felépítési munkálata 

f. ho 16-án d. u. 3 órakor Erdőhorvátiban, a jelenlegi 
iskolában nyilvános árlejtés utján ki fog adatni.

Az építési terv és költségvetés Varga József gond­
noknál megtekinthető, valamint a feltételek is.

Az építkezés egy vállalkozónak is kiadatik. Az épí­
tésre előirányzott összeg 6600 kor.

Kelt Erdőhorvátiban, 1908. augusztus 9-én.

Kerekes Antal,
iskolaszéki elnök.
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1 Ómsüzlet áthelyezés.
85 R
ö Értesítem a n. é. közönséget, hogy g 
gj újonnan felszerelt és megnagyobbított B

1 órásüzletemet
ö a „Vörös ökör“ épületébe (Wekerle-tér) he-
0 1yeztem át.
__  Tisztelettel

Kálmán Zsigmond. 00 
10Oi/Dt/Dt/Dt/Dt/Dt/Dt/DtO

Forner Florentina nagydobra! uradalmá­
ban 800 katasztrális hold bükkös erdő van, 
melyben 1000 sertésen felüli állomány lesz 
kihizlalható.

Erre bérlőt keresek.
Nagydobrán, 1908. július 28-án.

Haas János,
tiszttartó.

szívunk,ez pedig *
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ADIE

Van szerencsém a n. é. fogyasztó közönség b. tudomására 
hozni, hogy mészárszékemben

a marhahús minőség szerint kilója 52—64 kr. 
a borjúhús „ „ „ 56—64 kr.
a sertéshús „ » » 52—72 kr.

Úgy a marha-, mint a borjú- és sertéshús — hogy némi 
hasonlatossággal éljek — éppen úgy distingválandó, mint a 
trafikban a szivar. Vannak olcsóbb és drágább szivarok. Ter­
mészetesen az olcsóbbak kevésbbé jobbak a drágábbaknál. — 
Éppen úgy van a húsnál is.

Forduljon tehát a nagyérdemű közönség teljes bizalommal 
hozzám és ne engedje magát az esetleg 1—2 fillér differencia 
által félrevezettetni, mert nálam mindég előnyösebben és jobban 
lesz kiszolgálva, mint bármely más helyen.

Sü!

Tisztelettel Bolgáfy.

Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén* könyvnyomtató intéztében.


